
                

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 10ª REGIÃO-MG, 
REALIZADA EM 05/02/2009.

3ª SESSÃO ORDINÁRIA

Aos 05 (quinto) dia do mês de Fevereiro de 2009, em sua sede, à Rua Paraíba, 777, realizou-se a 3ª 
Sessão Extraordinária do Conselho Regional  de Economia – 10ª Região – MG, com a presença dos 
Conselheiros efetivos e Economistas: Wilson Benício Siqueira, Pedro Antônio Ursine Krettli, Jersone Tasso 
Moreira Silva, José Roberto de Lacerda Santos, Antônio de Pádua Galvão, Carlos Sidnei Coutinho, João da 
Silva Ferrão. Ausentes justificados Mário Marcos Sampaio Rodarte e Cândido Luiz de Lima Fernandes por 
apresentarem compromisso previamente agendados, ou seja, aulas a serem ministradas na pós graduação. 
Conselheira Federal Maria Dirlene Trindade Marques. Abertura dos Trabalhos: às 20h 18min, deu início à 
reunião com a palavra, o presidente Wilson Benício Siqueira, que presidiu a mesa e convidou para auxiliá-lo 
a Assessora Jurídica, Gabriela Ferrari.

I- EXPEDIENTES:

1- JULGAMENTO DO RECURSO ADMINISTRATIVO DO PROCESSO DEMISSIONAL DA FUNCIONÁRIA 
NILDETE MAGRASSE GONÇALVES–  O presidente Wilson Siqueira solicitou a Assessoria Jurídica que 
apresentasse  o  processo  administrativo  e  relatasse  os  fatos  aos  conselheiros  presentes.  A  assessora 
jurídica informou os fatos ocorridos e o porquê do processo demissional. Após vários questionamentos foi 
decidido,  por  unanimidade,  que os conselheiros  teriam vista  do processo pelo prazo de dez dias  para 
analisar e que na próxima plenária extraordinária,  a ser realizada em 26 de fevereiro de 2009, às 18h 
profeririam a decisão. 

2- ASSUNTOS GERAIS:  Apesar de não ser correta a inserção de matéria diversa da pauta em reuniões 
extraordinárias, foi deliberado, de comum acordo, entre os conselheiros presentes, alguns informes. Em ato 
contínuo  o  Conselheiro  José  Roberto  de  Lacerda  Santos  comunicou  aos  presentes  que  reuniu-se, 
juntamente  com o  Presidente  na  cidade  de  Ouro  Preto  para  discutir  sobre  o  possível  fechamento  da 
empresa Novelis do Brasil LTDA, antiga ALCAN, e a demissão em massa dos funcionários. Nesta reunião 
estavam presentes, além dos representantes do CORECON-MG, a Prefeito do município de Ouro Preto, 
políticos  da  região  e  a  assembléia  dos  trabalhadores  da  Novelis.  Logo  após  foi  apresentada  pelo 
conselheiro  João Ferrão uma carta do Economista  Ofir  Viana,  sendo que o  Presidente  Wilson Benício 
prontificou em esclarecer o mal entendido ao economista. Por último, a Conselheira Federal Maria Dirlene, 
apresentou a resposta ao parecer jurídico sobre a legalidade dos atos administrativos praticados no período 
de 01 a 15 de janeiro de 2009, o qual não foi encaminhado ao Conselho Regional de Economia de Minas 
Gerais, mas apenas a Conselheira Federal.ENCERRAMENTO: Nada mais havendo tratar, às vinte e uma 
horas, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, dos quais, eu, Gabriela Ferrari, Assessora jurídica, lavrei 
a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
Sala das Sessões, 05 de Fevereiro de 2009.

                         GABRIELA FERRARI    
                            Assessoria Jurídica

WILSON BENÍCIO SIQUEIRA
                       Presidente
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